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A hora regimental do ddeimo oitavo dia do mss de fevereiro do ano de  dois nil  e vinte e
cinco, no Plenario Vereador Orlando Estevam de Oliveira da Camara Municipal de Pilar do
Sul   reuniram-se   os  Vereadores  para  a  3a   Sessao   Ordindria  realizada  no   presente  ano
legislativo, a aural iniciou constatando a presenga dos membros da Mesa Diretora Vereadores:
Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente da Camara Municipal, Luiz Antonio
Brisola - Vice-Presidente, Isabel Tavares de Carvalho Rugine -  1a Secretala e Anderson
Tomio Maeda -2° Secretalo e demais Vereadores: Clfudio de Gois Vieira Jrinior, Danilo
Rog6rio Aparecido de Jesus, Joao Antonio Brisola, Jos6 Pedro da Cruz, La6rcio Vieira
Maia,  Lurian  Gabriel  Ribeiro  da  Silva  e Vagner  Batista  de  Oliveira  Machado.  Com
nulnero  legal,  a  Presidente  assumiu  a  Presidchcia  da  Sessao,  declarou  aberta  a  Sessao
Ordiharia e, solicitou ao Vereador Danilo Rog6rio Aparecido de Jesus que fizesse a leitura da
Biblia. A Senhora Presidente iniciou a fase do EXPEDIENTE com a deliberacao da Ata da
2a  Sessao  Ordinaria  realizada  em   11   de  fevereiro  de  2025,  que  foi  APROVADA  por
unanimidade  de  votos  e  assinada  pelos  membros  da  Mesa  Diretora  e  demais  Vereadores
presentes.   Em   seguida,   foram   realizadas   as   leituras   das   Mensageus   Justificativas   das
Drocosicdes recebidas:  Projeto de Lei n°  13#025 - De autoria do Vereador Lurian Gabriel
Ribeiro da Silva - Disp6e sobre a proibicao da inaugurapao de obras ptiblicas nao iniciadas ou
nao concluidas no ambito do Municipio de Pilar do Sul e da outras providencias. Projeto de
Resolucao n° 1#025 - De autoria da Mesa Diretora - Altera o Regimento Intemo da Camara
Municipal iustituido pela Resolucao n° 2, de 23 de novembro de 2016. Em seguida, a Senhora
Presidente informou que as proposig6es seriam enviadas para as Comiss6es Permanentes para
estudo e elaboraefro de pareceres. Em seguida, a Senhora Presidente iniciou a deliberacao dos
Reauerimentos:  Requerimento n° 3#025 - de autoria do Vereador Claudio de Gois Vieira
Jinor,  subscrito pelo Vereador Danilo Rog6rio Aparecido de Jesus: Em relapao ds criancas
menores  de  cinco  anos  que residem  na zona rural:  1)  Quais  sfro  os  planos  ou medidas  que
estao sendo adotadas pelo poder pdblico para atender ds neeessidades das criangas menores de
cinco anos na area rural, especialmente cousiderando a aus€ncia de creches nessa regiao? 2)
Qunl a distancia media que as criancas da zona rural precisan percorrer para chegar a creche
mais  pr6xima?  3)  Ha  algum  transporte  pthlico  disponivel  para  o  transporte  de  criancas
menores de cinco anos na zona mral ate a zona ulbana?  Se sim,  ele atende adequadamente
essa demanda? 4) Qunl seria o impacto positivo de abrir uma nova creche na area rural para o
desenvolvimento das criangas e para o apoio ds familias da regiao? 5) Existe alguma previsfro
por parte do poder pdblico para a criaeao de uma nova creche na area rural do municipio? Em
caso afirmativo, qunl 6 o cronograma ou a previsao para a coustrngao e funcionamento dessa
unidade? Caso nao haja essa previsao, quais sao os motivos que impedem a implementapao
dessa  importante medida?  0  Requerimento  foi  submetido  a discuss fro,  por6m  nenhum  dos
Vereadores fez uso da palavra.  Logo ap6s, o Requerimento foi  submetido a votapao,  sendo
APROVADO por unanimidade de votos. Requerimento n° 4#025 - de autoria da Vereadora
Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, sul]scrita pelos Vereadores:  Claudio de Gois Vieira
Jiinior, Danilo Rog6rio Aparecido de Jesus, Isabel Tavares de Carvalho Rugine, Jo fro Antonio
Brisola e Luiz Antonio Brisola: Com relapao ao descarte de residuos s6lidos (entulhos):  1) Ha
previsao para a destinapao de area reservada para o descarte correto de tais residuos? Se sim,
qunndo?  Se  nao,  por  qunl  motivo?  2)  Ha mapeamento  dos  pontos  mos  qunis  a  populacao
frequentemente faz o descarte incorreto? 3) Ha cronograma de recolhimento desses materials
pelo setor competente? Se sim, qual o periodo? 4) EL algum mecarismo de conscientizapao
da  populac sobre  como  realizar  o  descarte  correto?  Se  sim,  qual?  0  Requerimento  foi
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submetido  a  discussao,  por6m  nenhum  dos  Vereadores  fez  uso  da  palavra.  Logo  ap6s,  o
Requerimento  foi  submetido  a  votacfro,  sendo  APROVADO  por  unanimidade  de  votos.
Requerimento  n°  5#025  -  de  autoria  do  Vereador  Vagner  Batista  de  Oliveira Machado:
Sobre  a  utilizacfro  e  funcionamento  do  aparelho  de  mamografia  digital  na  Santa  Casa  de
Misericdrdia de Pilar do  Sul:  1) 0 equipamento realmente  chegou ao municipio? Em caso
afirmativo,   qunl   foi   a   data   de   recebimento?   2)   0   equipamento   ja   esfa   em   pleno
funcionamento?  Caso  contrino,  qual  a previsao  para  sua ativapao?  3)  Quantos  exames  de
mamografia foram realizados desde a instalapao do aparelho? 4) Existe  uma ffla de espera
para realizapao dos exames? Em caso positivo, quantas pacientes aguardam atendimento? 5)
Como  esfa  sendo  feita  a  agenda  e  o  agendamento  dos  exames  de  mamografia?  6)  0
equipamento esta atendendo exclusivamente pacientes de Pilar do Sul ou tambem de cidades
vizinhas?  7)  Quais  os  criterios  adotados  para  priorizar os  atendimentos?  8) Existe  alguina
campanha municipal para incentivar a realizapao dos exames preventivos de mamografia? 0
Requerimento foi stometido a discussfro, fazendo uso da palavra o Vereador Vagner Batista
de   Oliveira   Machado.   Logo   apds,   o   Requerimento   foi   submetido   a   votapao,   sendo
APROVADO por unanimidade de votos. Requerimento n° 6#025 - de autoria da Vereadora
Karla  Tathiane  Nishi  Padula  Pagianotto:  Sobre  a  Estrutura  Organizacional  da  Prefeitura
Municipal:    1)   Solicito   o   envio   de   c6pia   das   portarias   de   nomea¢o   dos   diretores,
coordenadores  e  encarregados  de  todas  as  Secretarias  Municipais.   0  Requerimento  foi
submetido  a  discussao,  por6m  nenhum  dos  Vereadores  fez  uso  da  palavra.  Logo  apds,  o
Requerimento foi submetido a votapfro, sendo APROVADO por unanimidade de votos.  Em
seguida,  o  Senhor Presidente  informou que  os  requerimentos  aprovados  serian  enviados  a
quem  de  direito.  Logo  ap6s,  a  Senhora  Presidente  solicitou  as  ±gi£±!±a§  das  Ementas  das
seguintes  Indicac5es:  Indicacao  n°  21#025  -  de  autoria do Vereador Jos6 Pedro  da Cruz:
indicando ao Senhor Prefeito que junto a Secretaria competente, realize estudo para instalac5o
de Ecopontos nas Areas Ufoanas e Rurais do Municipio. Indicacao n° 22#025 - de autoria do
Vereador Jos6 Pedro da Cruz: indicando ao Senhor Prefeito que sejam tomadas providencias
para a limpeza,  manutengao,  restauragao dos brinquedos  e pintura da antiga casa da DER.
Indicacao n° 23#025 - de autoria do Vereador Darilo Rogerio Aparecido de Jesus, subscrito
pelos Vereaderes Claudio  de Gois Vieira Jiinior e Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto:
indicando ao Senhor Prefeito que junto a Secretaria competente, realize a limpeza da Estrada
Municipal   Ant6nia  Velocini  Lourenap   (estrada   do   aterro   sanithrio),   e   instalem   placas
proibindo  o  descarte irregular de lixo no local,  com a indicapao de ninero telefonico para
denthcia  em  caso  de  descumprimento.  Indicacao  n°  24#025  -  de  autoria  do  Vereador
Anderson  Tomio Maeda:  indicando  ao  Senhor Prefeito  que junto  a  Secretaria competente,
estudo  para a ampliagao  ou constnxpao  de  urn canil municipal  Indicacao  n°  25#025  -  de
autoria da Vereadora Isabel Tavares de Carvalho Rugine:  indicando ao Senhor Prefeito que
sejan tomadas providencias para a realizacao de limpeza e paisagismo na entrada da nossa
cidade.  Indicacao  n°  26#025  -  de  autoria  do  Vereador  Claudio  de  Gois  Vieira  Jrinior,
subscrito pelo  Vereador Danilo Rog6rio Aparecido  de Jesus:  indicando  ao  Senhor Prefeito
que  estude a possibilidade  de  implantapao de  rna ciclovia ao  longo  da Estrada Municipal
Jos5  de  Almeida  Rosa,  a  fim  de  promover  a  mobilidade  urbana  sustentavel  e  garantir  a
seguranqu dos ciclistas que utilizan essa via. Indicacao n° 27#025 - de autoria do Vereador
Luiz  Antonio  Brisola,  subscrito  pelo  Vereador Joao Antonio Brisola:  indicando  ao  Senhor
Prefeito  para que, junto  a  Secretaria competente  e  em  parceria com a  empresa de  papel  e
celulose  Suzano,  realize  manutengao  com  maquina patrol  e  pedregulho  na Estrada Vicinal
Silvino Brasilio com o Projeto Melhor Caminho no Bairro Chapadao. Indicacao n° 28#025 -
de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola: indicando ao Senhor Prefeito para que, junto a

taria competente, estude a possibilidade de implantacao de pista de caminhada e ciclovia
venida]oseRuginelndicacaon°29/2025-deautorladoVereadorLulzAntomoQL

Continuaeao da Ata da 3a sessao ordinalia de 2025         -



cfiMAm MUNIcipAL liE plLm DO §uL
Plenario Vereador Ohando Estevam de Oliveira

Rue Cel. Moraes Cunha, 457, Cenfro, CEP: 18.185un
Telefone: (1 ap278-1354/2388 I email : cxpilardesul@hofroail. com I \ArmAr.camera piladeoul.sp.gov.br

Brisola:   indicando  ao  Senhor  Prefeito  para  que,  junto  a  Secretaria  competente,  realize
melhorias  de  infraestrutura  no  Bairro  Jardim  Cananeia  como  iluminapao  pdblica,  guias,
sarjeta e  asfalto.  Indicacao  n° 30/2025  -  de autoria do Vereador Anderson Tomio Maeda:
indicando ao Senhor Prefeito que, junto ao setor competente, realize urn estudo de aplicapao
peri6dica  de  exame  toxicol6gico  para  os  membros  da  Guarda  Municipal.  Indicacao  n°
31/2025  -  de  autoria  do  Vereador Claudio  de  Gois  Vieira Jinior,  subscrito  pelo Vereador
Danilo  Rogerio  Aparecido  de  Jesus:  indicando  ao  Senhor  Prefeito  que  seja  realizado  urn
estudo pelo Poder Executivo para a criacao de urn Plano de Carreira para o Funcionalismo
Pdblico Municipal. Indicacao n° 32/2025 - de autoria do Vereador Anderson Tomio Maeda,
subscrito  pelo  Vereador  Laercio  Vieira  Maia:  indicando  ao  Senhor  Prefeito  que  junto  a

`'\        Secretaria competente, Solicitapao de construgao de caleada no Bairro canpestre. Indicacao
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n°  33#025  -  de  autoria  da  Vereadora  Isabel  Tavares  de  Carvalho  Rugine:  indicando  ao
Senhor Prefeito que  sejam tomadas providchcias como melhorias na guarita,  ampliapao,  ou
cobertura adequada para maior protecfro e  conforto.  Indicacao  n°  34#025  -  de  autoria de
Todos os Vereadores:  indicando ao Senhor Prefeito que, por meio da secretaria competente,
realize a revitalizagao da Fonte localizada na Praca Coronel Femando Prestes.  Indicacao n°
35#025 - de autoria de Todos os Vereadores: indicando ao Senhor Prefeito que seja realizado
urn estudo para a criagao de urn Projeto de Lei que garanta ao Servidor Pfrolico Municipal que
esteja cursando eusino superior urn hordrio especial para a realizapao de estagio obrigat6rio e
ppara  os  dias  de  prova,  desde  que  seja  realizada  a  devida  compeusapao  da  carga  horina
posteriormente. Indicacao n° 36#025 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula
Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito que, junto ao setor competente, viabilize a limpeza
das laterals da Rua Peroba Rosa, no bairro Panorama, ben como realizem melhoramentos no
sistema  de  escoanento  de  agua  pluvial.  Indicacao  n°  37#025  -  de  autoria  da  Vereadora
Isabel  Tavares  de  Carvalho  Rugive:  indicando  ao  Senhor  Prefeito  que  sejani  tomadas  as
devidas providencias com relapao a guarita localizada no Bairro Chdearas Reunidas, onde ten
causado mau cheiro e proliferapao de insetos no local. Indicacao n° 38#025 - de autoria da
Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito que, junto a
Secretaria competente, fomegam uniformes para os servidores ptiblicos da area da satide, com
cores  diferentes  para  identificapao  de  seus  respectivos  setores.  Indicacao  n°  39#025  -  de
autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto:  indicando ao Senhor Prefeito
que junto a Secretaria competente, realizem mutirao de limpeza (cidade limpa) no municipio,
para descarte correto de materiais inserviveis. Indicacao n° 40#025 - de autoria do Vereador
Danilo Rogerio Aparecido de Jesus, subscrito pelo Vereador Claudio de Gois Vieira Jlinior:
indicando ao Senhor Prefeito que estude a possibilidade de mudanca para mao iinica a Rua
Felisbino  Nunes  de  Proenga,  devido  a  situacao  critica  que  os  moradores  tom  enfrentado.
Indicacao  n°  41#025  -  de  autoria  do  Vereador  Vagner  Batista  de  Oliveira  Machado:
indicando ao Senhor Prefeito que, por meio da secretaria competente, realize a revitalizapao
da Pista de Skate localizada no Recinto de Festas Chico Mineiro e a reforma ou reconstrucao
da  Pista  de  Skate  Aparicio  Cerqueira.  AI6m  disso,  sugere-se  urn  estudo  para  ag6es  que
incentivem  o  melhor  uso  desses  espapos  e  promovarn  maior  integragao  da  comunidade.
Indicacao n° 42#025 - de autoria do Vereader Lurian Gabriel Ribeiro da Silva: indicando ao
Senhor Prefeito que junto a Secretaria competente, realizapao de reparos asfalticos nas ruas
Joao Batista de Carvalho, Jos6 Ferreira de Moura e Adriano Ferreira Leite, no bairro Nova
Pilar.  Ap6s as leituras,  a Senhora Presidente informou que todas as indicapdes lidas seriam
enviadas ao Senhor Prefeito por meio de oficio. Encerradas as mat6rias da fase do Expediente
e nao havendo vereadores inscritos para uso da tribuna inscrita, a Senhora Presidente declarou
encerrada a fase do Expediente.  Coustatada a presence de  1 1  (onze) Vereadores, a Senhora
Presidente declarou aberta a fase da ORDEM DO DIA, logo ap6s, deu inicio a discussao e

liberagao da seguinte materia: ITEM I -Projeto de Lei n° 10/2025 -De autoria
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Executivo - Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de credto adicional especial no
oxpamento vigente da Camara Municipal e di outras providencias. Foi dispensada a leitura do
Projeto  e  realizada  a  leitura  dos  pareceres  das  Comiss6es  Permanentes.   0  Projeto  foi
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votos.  Nao  havendo  mais  materias  a  serem  deliberadas  nesta  fase,  o  Senhor  Presidente
declarou-a   encerrada   e   prosseguiu   declarando   aberta   a   fase   da   TRIBUNA   LIVRE,
convidando os oradores inscritos a fazerem uso, corforme ordem de inscrigfro, mos termos do
artigo 199 do Regimento Intemo. Fizerani uso da palavra os Vereadores: Jos6 Pedro da Cruz,
Vagner  Batista  de  Oliveira  Machado,  La6rcio  Vieira  Maia,  Karla  Tathiane  Nishi  Padula
Pagianotto,  Vagner Batista  de  Oliveira Machado,  Lurian  Gabriel  Ribeiro  da  Silva,  Danilo
Rogerio Aparecido de Jesus e Anderson Tomio Maeda. Nao havendo mais oradores inscritos,
a  Senhora  Presidente  declarou  encerrada
Senhora Presidente comunicou a todos
25 de fevereiro de 2025. Em seguida, a
nor encerrada a Sessao Ordinaria. Eu
Legislativo, lavrei a presente Ata sob
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fase  da  Tribuna  Livre.  Nada  mats  havendo,  a
pr6xima Sessao Ordiharia sera realizada, no dia
e¢gpresengadopbblicoedosVereadoresede

Lucas de Goes Vieira Jtinior, Diretor
ntendencia da la Secrefaria.

Plenario Vereador Estevaln de Oliveira,18 de fevereiro de 2025.

KARLA TATHIANE NISHI PADULA PAGIANOTT0
Presidente da Camara Municipal

Lut!faos#sOLA

DANIL0 ROG 0 APARECIDO DE JESUS
Vereador

£OfrNTJ¢Tkedes3#ct
Vereador
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L RIBEIRO DA SILVA
Vereador

/

VAGNER BATIST

26 de fevereiro de 2025.

AfrLIVEIRA MACHADO
Vereador

Registrada e publicada na Camara Municipal de Pilar do Sul, no dia

L&%ueESDchEGG#£sU#dsroR
Diretor Legislativo
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